

Οι ενότητες που ακολουθούν παρέχονται προς υποβοήθηση του αιτητή στη συμπλήρωση του θεσμοθετημένου έντυπου και δεν προσκομίζονται με το παρόν έντυπο.

Επεξηγηματικές Σημειώσεις

	<p>Το παρόν έντυπο θα πρέπει να συμπληρωθεί ορθά, πλήρως και σύμφωνα με τις ακόλουθες σημειώσεις. Θα πρέπει να συμπληρωθεί κάθε ενότητα του εντύπου.</p> <p>Όπου υπάρχει επιλογή με κουτί να σημειώνεται με x ή √ ανάλογα.</p>
άρθρο 201(1) του περί Εταιρειών Νόμου	<p>201(1) Όταν σχέδιο ή σύμβαση που συνεπάγεται τη μεταβίβαση μετοχών ή οποιαδήποτε τάξη μετοχών εταιρείας («η μεταβιβάζουσα εταιρεία») σε άλλη εταιρεία, είτε αυτή είναι εταιρεία με την έννοια του περί Εταιρειών Νόμου είτε όχι («η αποκτώσα εταιρεία»), έχει εγκριθεί, μέσα σε τέσσερις μήνες από την υποβολή της προσφοράς από την αποκτώσα εταιρεία από τους κατόχους μετοχών όχι λιγότερο από τα εννέα δέκατα της αξίας των μετοχών που προβλέπεται η μεταβίβαση (άλλων από μετοχές που κατέχονται ήδη, κατά την ημερομηνία της προσφοράς, από ή από εντολοδόχο της εταιρείας προς την οποία γίνεται η μεταβίβαση ή της θυγατρικής της), η αποκτώσα εταιρεία δύναται, σε οποιοδήποτε χρόνο μέσα σε δύο μήνες από την εκπνοή των αναφερόμενων τεσσάρων μηνών, να δώσει με τον καθορισμένο τύπο ειδοποίηση σε οποιοδήποτε μέτοχο διαφωνεί ότι αυτή επιθυμεί να αποκτήσει τις μετοχές του και όταν δίνεται τέτοια ειδοποίηση η αποκτώσα εταιρεία, εκτός αν μετά από αίτηση που υποβλήθηκε από μέτοχο που διαφωνεί μέσα σε ένα μήνα από την ημερομηνία που δόθηκε η ειδοποίηση, το Δικαστήριο θεωρεί σωστό να διατάξει διαφορετικά, δικαιούται και υποχρεώνεται να αποκτήσει εκείνες τις μετοχές με τους όρους που σύμφωνα με το σχέδιο ή τη σύμβαση, οι μετοχές των μετόχων που συμφωνούν θα μεταβιβαστούν στην εταιρεία προς την οποία γίνεται η μεταβίβαση.</p>
Σημείωση 1	<ul style="list-style-type: none"> • Να επιλέγεται το κατάλληλο κουτί επιλογής ανάλογα με το αν το πρόσωπο το οποίο αποτελεί μέτοχο που δε συγκατατέθηκε στο σχέδιο ή σύμβαση και οποιοδήποτε μέτοχο που παρέλειψε ή αρνήθηκε να μεταβιβάσει τις μετοχές του στην αποκτώσα εταιρεία σύμφωνα με το σχέδιο ή σύμβαση είναι φυσικό ή νομικό πρόσωπο. Εάν ο διαφωνών μέτοχος είναι φυσικό πρόσωπο, να συμπληρώνονται τα στοιχεία στα πεδία με την ένδειξη «(φ)». Εάν ο διαφωνών μέτοχος είναι νομικό πρόσωπο να συμπληρώνονται τα στοιχεία στα πεδία με την ένδειξη «(ν)». Νομικό πρόσωπο περιλαμβάνει οργανισμούς οι οποίοι έχουν ξεχωριστή νομική προσωπικότητα. Σε κάθε περίπτωση, είτε πρόκειται για φυσικό πρόσωπο είτε για νομικό πρόσωπο, να συμπληρώνονται και τα πεδία που δε φέρουν καμία από τις ενδείξεις «(φ)» ή «(ν)». • Σε περίπτωση νομικού προσώπου, να αναγράφεται το όνομα του μητρώου στο οποίο είναι εγγεγραμμένο το νομικό πρόσωπο καθώς και ο αριθμός εγγραφής του, εκτός εάν είναι μη εγγεγραμμένος οργανισμός. • Σε περίπτωση νομικού προσώπου εγγεγραμμένου στο μητρώο του Εφόρου Εταιρειών, το όνομα, ο αριθμός εγγραφής και η διεύθυνση πρέπει να συμφωνούν με τα στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί στο μητρώο του Εφόρου Εταιρειών. • Η διεύθυνση, τα στοιχεία της οποίας θα συμπληρώνονται στο έντυπο, να είναι η συνηθισμένη διεύθυνση κατοικίας του προσώπου εάν πρόκειται για φυσικό πρόσωπο ή το εγγεγραμμένο ή κεντρικό γραφείο του εάν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.
Σημείωση 2	<ul style="list-style-type: none"> • Στο πεδίο «Τελευταία ημερομηνία υποβολής αίτησης» να αναγράφεται η τελευταία ημερομηνία για την υποβολή αίτησης από διαφωνούντα μέτοχο, που θα είναι ένας μήνας μετά από την ημερομηνία της παρούσας ειδοποίησης. • Στο πεδίο «Τάξη μετοχών» να αναγράφεται η τάξη ή οι τάξεις των μετοχών για τις οποίες αφορά η παρούσα ειδοποίηση. • Στο πεδίο «Ημερομηνία ειδοποίησης» να αναγράφεται η ημερομηνία κατά την οποία οι κάτοχοι της τάξης ή της κάθε τάξης μετοχών ενέκριναν την προσφορά της αποκτώσας εταιρείας. Τέτοια έγκριση πρέπει να είναι όχι λιγότερο από τα εννέα δέκατα της αξίας των μετοχών που προβλέπεται η μεταβίβαση για την κάθε τάξη ξεχωριστά. Νοείται ότι στον υπολογισμό τέτοιων μετοχών δεν περιλαμβάνονται μετοχές που κατέχονται ήδη, κατά την ημερομηνία της προσφοράς, από την αποκτώσα εταιρεία ή από εντολοδόχο της αποκτώσας εταιρείας ή θυγατρικής της αποκτώσας εταιρείας. • Η παρούσα ειδοποίηση πρέπει να δίνεται στο διαφωνούντα μέτοχο εντός 4 μηνών από την ημερομηνία έγκρισης της προσφοράς της αποκτώσας εταιρείας από τους μετόχους. • Τα πεδία που αφορούν ημερομηνίες να συμπληρώνονται ως το ακόλουθο παράδειγμα: 01/01/2001.
Σημείωση 3	<ul style="list-style-type: none"> • Να αναγράφεται το πλήρες όνομα και ο αριθμός της εταιρείας προς την οποία θα γίνεται η μεταβίβαση των μετοχών της μεταβιβάζουσας εταιρείας σύμφωνα με σχέδιο ή σύμβαση. • Το πεδίο «Αριθμός εταιρείας» να συμπληρώνεται ως ακολούθως: Το τελευταίο ψηφίο του αριθμού εγγραφής να βρίσκεται στο δεξιότερο κουτί.
Σημείωση 4	<ul style="list-style-type: none"> • Να αναγράφεται το πλήρες όνομα και ο αριθμός της εταιρείας η οποία μεταβιβάζει τις μετοχές τις στην αποκτώσα εταιρεία σύμφωνα με σχέδιο ή σύμβαση. • Το πεδίο «Αριθμός εταιρείας» να συμπληρώνεται ως ακολούθως: Το τελευταίο ψηφίο του αριθμού εγγραφής να βρίσκεται στο δεξιότερο κουτί.
Σημείωση 5	<ul style="list-style-type: none"> • Στο πεδίο «Τάξη μετοχών» να αναγράφεται η τάξη ή οι τάξεις μετοχών της μεταβιβάζουσας εταιρείας που αφορούν το αντικείμενο της προσφοράς της αποκτώσας εταιρείας. • Στο πεδίο «Ημερ. έγκρισης προσφοράς μετοχών» να αναγράφεται η ημερομηνία κατά την οποία έγινε η προσφορά προς όλους τους μετόχους της μεταβιβάζουσας εταιρείας ή όλους τους κατόχους

Ειδοποίηση από αποκτώσα εταιρεία προς διαφωνούντες μετόχους

	<p>μετοχών συγκεκριμένης τάξης/τάξεων μετοχών της μεταβιβάζουσας εταιρείας, από την αποκτώσα εταιρεία για την απόκτηση των μετοχών τους.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στο πεδίο «Περιγραφή προσφοράς απόκτησης μετοχών» να αναγράφονται συνοπτικά οι όροι της προσφοράς που η αποκτώσα εταιρεία έκανε στους μετόχους της μεταβιβάζουσας εταιρείας για απόκτηση των μετοχών τους. • Στο πεδίο «Ημερ. προσφοράς για απόκτηση μετοχών» να αναγράφεται η ημερομηνία κατά την οποία η αποκτώσα εταιρεία απέκτησε την προσφορά μετοχών από όλους τους μετόχους της μεταβιβάζουσας εταιρείας ή όλους τους κατόχους μετοχών συγκεκριμένης τάξης/τάξεων μετοχών της μεταβιβάζουσας εταιρείας. • Τα πεδία που αφορούν ημερομηνίες να συμπληρώνονται ως το ακόλουθο παράδειγμα: 01/01/2001.
--	---

Πίνακας Ελέγχου

	<p>Παρακαλείστε να ελέγξετε τα ακόλουθα στοιχεία:</p> <p><input type="checkbox"/> Το όνομα και ο αριθμός της μεταβιβάζουσας και αποκτώσας εταιρείας έχουν συμπληρωθεί σύμφωνα με το μητρώο του Εφόρου Εταιρειών.</p> <p><input type="checkbox"/> Τα στοιχεία του διαφωνούντα μετόχου έχουν συμπληρωθεί πλήρως.</p> <p><input type="checkbox"/> Τα στοιχεία της προσφοράς για απόκτηση των μετοχών έχουν συμπληρωθεί πλήρως.</p> <p><input type="checkbox"/> Η παρούσα ειδοποίηση δίδεται εντός 4 μηνών από την ημερομηνία έγκρισης της προσφοράς της αποκτώσας εταιρείας από το αναγκαίο ποσοστό μετόχων της μεταβιβάζουσας εταιρείας.</p> <p><input type="checkbox"/> Όλα τα πεδία που αφορούν ημερομηνίες έχουν συμπληρωθεί ως το ακόλουθο παράδειγμα: 01/01/2001.</p> <p><input type="checkbox"/> Έχει συμπληρωθεί η ημερομηνία ειδοποίησης και η τελευταία ημερομηνία υποβολής αίτησης από διαφωνούντα μέτοχο και οι εν λόγω ημερομηνίες έχουν 1 μήνα διαφορά.</p>
--	--

Καταχώριση

	<p>Το παρόν έντυπο να αποστέλλεται στο διαφωνούντα μέτοχο.</p>
--	--

Περαιτέρω πληροφορίες

	<p>Μπορείτε να αποταθείτε για περαιτέρω πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Εφόρου Εταιρειών https://www.companies.gov.cy/</p>
--	--